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Xpnpatodotnon

T (
KENTP]KI:Z\
MAKEAONIAZ

To mMopov eKMALOEUTIKO UALKO €XeL avarmtuxBel ota mAaiola Tou eKMOLOEUTIKOU
€pyou tou SLbaokovral.

To €pyo «Avolkta Akadnuaikd Mabnuota oto TEl Kevtpikng Makedoviag» €xel
Xpnuatodotriost povo tn avadlapopdwon Tou EKTTALOEVUTIKOU UALKOU.

To ¢€pyo uvlomoleital oto mAaiolo Ttou Emelpnolakol [NpoypAappatog
«Ekmaidevon kat Awa Biou Mabnon» kal ocuyxpnuatodoteital omo Tnv
Evpwnaikn Evwon (Evpwmnaiko Kowvwviko Tapeio) kat ano Bvikou mopouc.
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TEI ZEPPQN / 2TE® / T1AE
A "E=ETAZTIKH 6 ®EBP 2008
MAGHMA : EAAGOMHXANIKH
AIAAZKQON : LAIAAIAMITHZ

OMAAA A

1. Agio¢ KATAKOPUPOC TOIXOC UWouc 9 UETPWYV cxvncrmprgal Wwabupo
E0QPOC UE )(ClpCIKTr]pIO'TlK(] a chwcn) @ =29°kary =18 KN/m” / 3 oTpw-
on) @ = 31° / yeut = 20 KN/m® Kai vy, = 10 KN/m® . H em@épTion oTo
£daeoc sival 15 KN/m? . Na utroloyiaTei N KATAVOUN TWYV EVEPYNTIKWY WOIn-
OEWV OE CEXWPIOTA OKITOAKIA YIa £dAPOC, VEPO Kal ETTIPOPTION.

(4 yOVADEC)

2. Na utrohoyiotei n @épouca ikavotnta (P.1.) TeTpdywvou m:ﬁt)\ou
2,5 X 2,5 mou Ba BepehiwBei oe £€dagocg e : ouvoxn c = 10 KN/m?, ywvia

EOWT. Tplﬁng ¢ = 10°, 1. Bdpouc y = 19 KN/m® kai o€ BGBoc¢ esps)\lwcr]g
Df = 2 pétpa. MNooa KN MTTOPEl VO aVvTEEEl TO TTEDIAO AV O OUVT. ACQOAEIOC

givai 3; (3 povaodec)



3. Na utrohoyioTei nj Tdon TTou avarTuoceTal ota onueia A, B, I kal A
og BAGBoc 2 pétpa Kal KAaTw atd Ta @opTia P1 = 500 KN kai P2 = 300 KN.

(3 povadeg)
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